

По плану на апрель, в рамках организации работы наставнической пары, Чернышев Илья с Веселовым Александром проводили тренировочные полеты на кордроме.



Главное – это мастерство пилотирования, потому что есть комплекс фигур высшего пилотажа, которые спортсмены при выполнении получают наибольшее количество баллов.



В течение года Александр изучал комплекс фигур, потому что если фигура выполняется не последовательно, она уже не оценивается и знать последовательность очень важно.



Александр выполнял последовательность фигур, а Илья его контролировал. Кроме тренировок на кордроме они тренировались на электронном тренажере, выполняя последовательность фигур высшего пилотажа.

Сейчас Александр может самостоятельно запускать модель, без помощи наставника.